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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΑΑΔΕ: Ημερίδα για τις τελευταίες εξελίξεις στην ψηφιακή πλατφόρμα 

myDATA 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε ενημερωτική ημερίδα με τίτλο, «Τελευταίες 

εξελίξεις στην ψηφιακή πλατφόρμα myDATA», που διοργανώθηκε από την ΑΑΔΕ 

για τη διευκόλυνση επαγγελματιών και επιχειρήσεων και την εξοικείωσή τους με 

τις αναβαθμισμένες τεχνολογικές δυνατότητες της πλατφόρμας myDATA και τις 

νέες διαδικασίες. Στην ημερίδα συμμετείχαν - με φυσική παρουσία, αλλά και 

διαδικτυακά - εκπρόσωποι φορέων επαγγελματιών και επιχειρήσεων. 

Κεντρικό θέμα της ημερίδας αποτέλεσε η νέα διαδικασία προσυμπλήρωσης και 

υποβολής των δηλώσεων ΦΠΑ, που έχει ήδη αρχίσει να εφαρμόζεται από την 

1.1.2024. Ειδικότερα: 

• Αναφέρθηκαν ενδιαφέροντα συμπεράσματα και στοιχεία που προέκυψαν 

από τη συνεργασία της ΑΑΔΕ με τους κλάδους της ελληνικής οικονομίας, 

μέσω των Άτυπων Ομάδων Εργασίας, 

• Παρουσιάστηκαν οι τεχνικές εξελίξεις που καθιστούν εφικτή την 

προσυμπλήρωση των δηλώσεων ΦΠΑ, μετά την πρόσφατη αναβάθμιση 

της ψηφιακής πλατφόρμας myDATA με τη νεότερη έκδοσή της, 

• Δόθηκαν διευκρινίσεις για τη διαδικασία προσυμπλήρωσης και υποβολής 

των δηλώσεων ΦΠΑ, που εφαρμόζεται ήδη από την 1.1.2024, 

• Συζητήθηκαν ανοιχτά θέματα του myDATA, όπως οι εναλλακτικοί τρόποι 

διαβίβασης δεδομένων και η κανονικοποίηση του συστήματος με τη 

διόρθωση λαθών μέσω της απλοποίησης, καθώς και 

• Παρουσιάστηκαν τα επόμενα βήματα για την ψηφιακή πλατφόρμα, όπως 

το myDATA application και η αξιοποίηση των δεδομένων myDATA. 

Επιπλέον, παρουσιάστηκαν στατιστικά στοιχεία από τη χρήση της πλατφόρμας 

myDATA, από τα οποία προκύπτει η συνεχώς αυξανόμενη χρήση των εφαρμογών 

της. Από το 2020 έχουν εκδοθεί συνολικά περί τα 3,5 δισεκατομμύρια 

παραστατικά, εκ των οποίων τα 350 εκατομμύρια μόνο μέσα στους πρώτους 

μήνες του 2024.  

Τέλος, ακολούθησε συζήτηση, κατά την οποία τα επιχειρησιακά στελέχη της 

ΑΑΔΕ δέχθηκαν τα ερωτήματα των συμμετεχόντων.  

 



Ο Διοικητής της ΑΑΔΕ, Γιώργος Πιτσιλής, δήλωσε: «Η ψηφιακή πλατφόρμα 

myDATA, εκτός από ένα τεράστιο project για την επιτάχυνση των διαδικασιών και 

τη διευκόλυνση των επιχειρήσεων και των επαγγελματιών στην εκπλήρωση των 

υποχρεώσεών τους, αποτελεί για εμάς έναν ισχυρό σύμμαχο στον έλεγχο της 

συμμόρφωσης και τον εντοπισμό περιπτώσεων φοροδιαφυγής. Η εποικοδομητική 

συνεργασία μας με τους οικονομικούς και επαγγελματικούς φορείς της χώρας 

και η ανταλλαγή εμπειρίας και τεχνογνωσίας, μας βοηθά να εξελισσόμαστε 

συνεχώς, ώστε να παραδίδουμε στο κοινωνικό σύνολο υψηλού επιπέδου 

υπηρεσίες». 

 

 

 


